n.5.4. Oroopounslii Typ (2014-2015 yueoHblii roa).
10-11 knace

3aganue Nel.
Onpeaenntb Yemy PaBHO 3HAYEHUE NepeMeHHoM X B 16-11 cucteme cuncneHma nocne

BbIMO/IHEHMA C/IeAYIOLLNX onepaLumi:

X, =100,
Y, =21,

Xy =X, —2Y,
Y, = X, —2Y,

HuxxHWi MHOEKC O3HAaYaeT OCHOBAHUNE CUCTEMDI CHUCNEHUA.

Heap 3aga4u: NpoBEpUTH 3HAHUE CUCTEM CUUCIICHUS U YMEHUE IPOBOAUTD JEHCTBUS C HUMHU.
Cxema pemieHus:

1. HeoOxomumo nepeBecty 00a 4yucia B 8-pUUHYIO CHCTEMY.

2. IlpoBectu HEOOXOAUMBIE AEHCTBUS U BBIUCATH OTBET.
Bo3MoxeH MHOW ITyTh PELICHHUS:

1. TlepeBectu 00a uncna B 10-THYHYIO CUCTEMY CUHCIICHUS.

2. TlpoBectn HEOOXOAUMBIC AEUCTBUSI.

3. IlepeBecTH HaiiieHHOE YMCIIO B 8-pUYHYIO CUCTEMY CUMCIIEHUS U BBIMHCATh OTBET.

3apanmue Ne2,
JNlewa npuayman uenoyky umdp oAMHOM N 1 NONPOCUN APYy3ei COCTaBUTb U3 3TOM

LEeNOYKN MaKCMMaJ/ibHOE BO3MOXKHOE YNC/N0, KOTOPOE Noay4ynTca, ecam m3 VICXOAHOVI

LENnoYKM yaanuTe m unop.

BxoaHble NapaMeTpbl: CTPOKA U3 umbp, ee A/nHa, CKONbKO LMbpP HYKHO

yAaNuUTb

BbIxoAHble AaHHbIE: NOJYYEHHOE YNCNO.

[Tpumeuanue: HaMKUCATh AMTOPUTM, OJIOK-CXEMY WM HHBIM 00pa30M OMKCATh PEIIeHUE
3aJlauM.
Ieap 3aga4n: TpoBEPUTH TBOPUECKUN MTOAXO]] K PEIIEHUIO 3aJa4H.
Oco0eHHOCTH 3a/a4M: 337a4a HMMEET HECKOJBKO TpPAaKTOBOK. PemieHuwe 3amaum JOJKHO
COJIEp/KaTh HE TOJBKO IPOLECC MOMCKA YHMCIA, HO U TO KaK IMOHSJI yCIOBHE 33Ja4d yYaCTHHK
OJIUMITUA]IBL.
Cxema pemeHus:

1. Ilycts A=(al,a2,...,an) 3T0 4ncio, npuaymManHoe Jlemei.

2. VYnopspounM mudpsr al,a2,...,an no yosIBaHUIO.

3. B ynopsmoueHHOM psALy yAanuM mociaeaaue M mudp.

4. Tlony4yeHHOE YKCIIO SIBISIETCS MAaKCUMAJIbHBIM.
3ameuaHue: pacCCMOTPEHHOE PELIECHUE MPeIoiaraer, 4to Apy3bs Jlemu MoryT MeHsITh Hudpsbl
MecTaMu. B citydae ecnu cymiecTByeT 3ampeT Ha U3MEHEHHUs MOpsKa clieoBaHus udp (Kpome




yaaaeHus OJHOW WM HECKONbKMX HHU(p W IMOCIEeIOBATENLHOTO CIBHra OCTAaBIIMXCS Ha
OCBOOOJMBIIIMECS MeECTa) TO AQJTOPUTM HMEET O0oJyiee CIOKHYIO CTpyKTypy. Ilpemnaraem
CaMOCTOSITENIHO PELIUTh MOTO0HYIO 3a1auy.

3aganue Ne3,
3a4aHo UrPOBOE MoJe CNEAYIOLWEro Buaa:
1 1
1 1 1
1 » 1
1 1

CTpenka — ToyKa cTapTa o6bekTa.

HanpaBneHme CTPENKU — TO, Kyada CMOTpUT 06bEKT nepeg Had4asiom ABUKEHUA.

HeobxoaMmo coCcTaBUTb a/IFOPUTM ABUMKEHUA TaK, YTOObl 06beKT cobpan Bce «1».
Anroputm npeanonaraeT pekypcuBHbIN Bbi3oB GpyHKUM F1, F2. Koanuectso KomMaHA, B
dYHKUMKM orpaHmnyeHo. a8 peannsaumm anroputma npeaocrasneHbl GyHKLUUK
cneaytollero smMaa:

F1:

F2:

JocTynHble KOMaHAab!:

L CpenaTb 1 war B HanpaBAeHUWN ABUNKEHUA

K 3aKpacuTb KNeTky
n NMoBepHYTbCA HA MecTe Hanpaso
N lNoBepHYTLCA Ha MecTe HaneBo

ML | NoBepHyTbCA Ha MecTe HaMpPaBO, C/I KNETKa, B KOTOPOI HaxoAMMCA
OKpalleHa

L, | NoBepHyYTbCA Ha MecTe HANEeBO, eC/IN KETKa, B KOTOPOM HaxoAnmcs
OKpalleHa
WL, | War Bnepes, ecnun KNeTka, B KOTOPOM HAXOAMMCS OKpaLleHa




Ileanb 3amaum: MPOBEPHUTH CIIOCOOHOCTH COCTABJIATH AITOPUTM M3 ONPEACICHHOro Habopa
(3apaHee 3aaHHBIX ) KOMaH]I.

Cxema pemenusi: (cMm. 3amauy Ne3 orGopounoro typa 2014-2015 yueOGHoro roxa ans 7-9
KJIACCOB.)

3ananue Ne4.

Nmeercs pucyHok pasmepom A X B mm. Ero Hy)XHO momecTuTh Ha JHUCT Oymaru
pasmepom C x D mm. Kakoro pasmepa nmorpeOyercsi clienath pucyHOK (B MPOLEHTAX,
rae 100% - puCyHOK OpUTMHAJIBHOTO pa3Mepa), YTOObl TOMECTUTh Ha JIUCT Oymaru?
Crenyer y4uThIBaTh, YTO PUCYHOK MOKHO MOBEpHYTh. [Ipu 3TOM umciIO MpoIeHTOB
CUMTAETCS LIETbIM, TO €CTh HUKAKON PUCYHOK HE MOTpeOyeTcs AefaTh MEHbIIE YeM Ha
1% oT ero OpuUrHHaAJILHOTO pa3Mepa.

Hanmcares mnporpammy, KOTOpasi oOIpenenseT MPOUEHTHOE COOTHOIIEHHE HOBOTO
pa3Mepa pHUCYHKa OTHOCHTEIBHO MCXOJHOT0, 4YTOOBI BBIOJHSJIUCH IPaBUIIA,
OTMCAaHHBIE B 3aJ[aHHH.

[TporpamMa momkHa ObITH Ha s3bIKe mporpammupoBanums C, C++, Pascal, Basic
(Ipyrue s3bIKM HEJOIMYCTHMBI).

Bxoanble JaHHble: 1enble HeoTpularensusie A, B, C, D, kaxnoe B npeaenax ot 1 10

1000.

BbIXO/IHBIE IaHHBIE: OTBET B MIPOIICHTAX.
Ilpumep:

Bxon: Brixon:
560 400 218 280 50%

10 25 88 10 100%

8 13 5 1 12%

199 333 40 2 1%

Iess 3a1a4u: NPOBEPUTH YMEHUE MPEJICTABUTH ONMKUCAHHBIHN MPOLECC U CIIOCOOHOCTh K
POrPaMMHUPOBAHUIO.

3ameuaHnme: HEOOXOIMMO y4eCThb, UTO IIPU MOUCKE MaciTada HEOOXOJMMO CPaBHUBATD HIUPHHY
C IMPUHOM, a JUIMHY C JJTMHHOM.

Cxema pemenus:

1. Vo6emutbcs uto A<B u C<D (6o A>B u C>D). Eciam 310 He Tak, MOMEHSThH
pa3Mepsl MecTaMH T.€. JaJbHEWIINE ACUCTBUS IOJKHBI IPOU3BOAUTHCSA C IIMPHHON
(BBICOTOIT) OHOTO MPSMOYTOJIBHUKA M IMPUHOMN (BBICOTON) PYTOro.

2. Beraucnuts otHomenus A/C *100 >1 u B/D *100 >1.

3. BriOpare HamMeHbIIEe COOTHOIICHWE W BBIICIHUTH IENYI0 YacTh (OKpYIJICHHE HE
JOITYCTHMO).

3ameuaHue: IpeCTaBICHHOE PEIICHHUE MTOIPa3yMEBAeT, YTO PUCYHOK MEHBbIIIE JINCTA, OJHAKO
BO3MOYKHA WHAs CUTYyalUsl U €e HEOOXOIMMO y4eCTh IPU COCTaBIeHUM nporpaMmmel. [Ipemiaraem
pPaccMOTpPETh 3TOT BapUAHT Pa3BUTHS COOBITHI CaMOCTOSITENIBHO.



